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Gent.mi 

- Marianna Bucci 

- Roberto Ciavatta 

- Davide Forcellini 

- Sandra Giardi 

- Federico Pedini Amati 

- Elena Tonnini 

- Grazia Zafferani 

- Gian Matteo Zeppa 

Membri del Consiglio Grande e 

Generale 

Spett.le 

Segreteria Istituzionale 

Loro Sedi 

Oggetto: Risposta all'interrogazione presentata in data 04.06.2018 dai Consiglieri Marianna Bucci, 

Roberto Ciavatta, Davide Forcellini, Sandra Giardi, Federico Pedini Amati ed Elena Tonnini, a 

cui si sono associati per la risposta scritta i Consiglieri Grazia Zafferani e Gian Matteo Zeppa, 

per chiedere chiarimenti in merito ai rapporti della Società Advantage Financial di Francesco 

Confuorti con la Repubblica di San Marino così come emersi nell'articolo del "Corriere della 

Sera" del 28 maggio 2018. Tipo di risposta: orale e scritta . 

Illustrissimi Consiglieri, in risposta alla interrogazione in oggetto, si espone quanto segue. 

Con riferimento al quesito di cui al punto 1), si riferisce che dopo apposita verifica degli archivi della 

scrivente Segreteria di Stato, non è presente "documentazione inerente eventuali collaborazioni - attuali 

o passate - della Repubblica di San Marino con la società Advantage Financial o altri soggetti ad essa 

riconducibili " . 

Con riferimento al quesito di cui al punto 2), si rimanda alla risposta precedente. 

Con riferimento ai due quesiti di cui al punto 3) : 

- in base alle informazioni attualmente a disposizione, il Governo ritiene che l'unica Autorità della 

Repubblica di San Marino a conoscenza della C.d. "operazione titoli", al momento della sua 

concretizzazione, fosse la Banca Centrale; 

- il Governo non è a conoscenza di chi siano i co-investitori della Società Advantage Financial. 
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Con riferimento al quesito di cui al punto 4), il Governo intende confermare la dichiarazione che afferma 

"mai avuto alcun rapporto professionale né con Confuorti né con l'Advantage o società a lui 

riconducibili". 

Con riferimento ai due quesiti di cui al punto 5): 

il nominativo di chi abbia rilasciato la dichiarazione di cui al precedente paragrafo è Natale Arcuri; 

alla luce della delicatezza dell'inchiesta giudiziaria ancora in corso, il Governo ritiene preferibile 

soprassedere a ogni tipo di valutazione di carattere generale rispetto ai temi sottoposti alla sua 

attenzione attraverso la presente interrogazione, volendo evitare qualsivoglia forma di interferenza nei 

confronti del Magistrato Inquirente. 

Con riferimento al quesito di cui al punto 6), il Governo non ritiene di poter rispondere in merito a 

affermazioni compiute da un qualunque cittadino sammarinese. 

Distinti saluti. 

IL SEGRETARIO DI STATO 

- Simone Celli ­

., 
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